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Náhled



Hodnocení

Město Humpolec vydává zpravodaj, který si dlouhodobě udržuje nadprůměrnou kvalitu. Oceňujeme na něm osobité zpracování,
kvalitní texty, praktické informace a originalitu.

Grafické zpracování zpravodaje je mimořádně kvalitní a je nepochybně příkladným a ukázkovým případem, jak v dnešní moderní
době přistoupit ke zpracování tištěného média. Klasická novinová sazba je na ústupu a nahrazuje ji tento “magazínový” koncept,

který je pro čtenáře příjemnější a lze v něm lépe nechat vyniknout grafické zpracování. To je v tomto případě moderní, jsou
zvoleny příjemné barevné odstíny, sazba obsahuje originální grafické prvky, je detailně zpracovaná a originální. Fotografie a
titulky dobře vynikají, informační přehledy/infoboxy jsou přehledné. Grafické zpracování není křiklavé ani kýčovité, naopak je

decentní, což také velmi oceňujeme. 

Z hlediska kvality textů článků, ale i výběrem titulků je zpravodaj perfektní. Texty jsou čtivé, zajímavé, výstižné a na dobré
lingvistické i pravopisné úrovni.

Design obálky je na velmi dobré úrovni. Hodnocení designu je samozřejmě vždy velmi subjektivní, nicméně na základě četného
srovnání a sledování moderních grafických postup lze za moderní a kvalitní design považovat obálku magazínového typu, s

dominantní jednou titulní fotografií, nepřetextovaným layoutem, decentním fontem názvu, maximální jednoduchostí a
nekomplikovaností, přičemž velmi záleží také na kvalitě zvoleného titulního obrázku. 

Z hlediska výběru témat, která se neomezují jen na úřední informace, ale jsou rozšiřována na široký okruh včetně různých
zajímavostí, ale i z hlediska designu a celkového přístupu je zpravodaj velmi kreativní a originální. 



Hodnocení
Zpravodaj nepůsobí nepřiměřeně z hlediska politické propagace. Volení představitelé nejsou v nadměrné (větším než je obvyklé)

míře na fotografiích, ale ani v textech článků formou různých citací, vyjádření a podobně, stejně tak není ani nadstandardně
(například přímo na titulní straně či obálce) přistupováno k úvodníku či podobným tradičním formátům. 

V rámci našeho hodnocení se příliš nezaměřujeme na poskytování prostoru pro opoziční zastupitele, a to z toho důvodu, že
nemáme přístup k informacím o tom, zda jsou ze strany jednotlivých zastupitelů texty poskytovány k publikaci. Na tento aspekt
se zaměřujeme pouze v případě, kdy jsme ohledně případné nespokojenosti s dodržováním zákona č. 46/2000 Sb., o právech a

povinnostech při vydávání periodického tisku někým přímo upozorněni, což není případ tohoto zpravodaje. 

Zpravodaj publikuje nejen informace úředního a zábavního charakteru, ale i čistě praktické informace, které mohou být pro velkou
část obyvatel takřka nepostradatelné. Jsou to různé důležité termíny, přehledy či avíza důležitých akcí a událostí. 

Zpravodaj obsahuje i edukativní texty, což velmi vítáme. Zatímco běžný obsah má svým způsobem krátkou “dobu trvanlivosti” a
předkládá aktuální informace, edukativní texty (o historii, zdraví, enviromentální tematika, turistické informace) jsou trvalejšího

charakteru a jsou velmi hodnotné. 

Periodikum je sice vydávané úřadem, ale je zde vidět velmi dobrý přesah do všech sfér života v obci, a to včetně místních spolků,
sportovních klubů, zájmových organizací, vzdělávacích institucí a podobně - ne každý úřad takto zapojuje všechny místní

organizace, přitom na kvalitě poskytovaných informací se to velmi podepisuje a obyvatelé díky tomu vnímají periodikum mnohem
lépe.

Je velmi pozitivní, že periodikum publikuje přehled přijatých usnesení radou či zastupitelstvem. Nebývá to všude pravidlem,
přitom se jedná o důležité informace (z hlediska samosprávy možná dokonce ty nejdůležitější informace). Přehled přijatých

usnesení samozřejmě není snadné sázet tak, aby nevypadal jako “telefonní seznam”, ale v tomto případě to je zcela pochopitelné. 
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